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Tipo de Examen: A

® [l test debe ser contestado en la hoja de lectura optica. 56lo una de las cuatro respuestas posibles de cada pregunta es correcta.

®  Fltest es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesanas ¥ respuestas correctas (6 con las pricticas aprobadas) para que se corja el gjercicio.

®  (Cada respucsta correcta: 1 punto. Respuesta incorrecta o en blanco: 0 puntos.

1.- La afirmacion correcta es que la parte declarativa es:

6.- La transpargncia rcferencial sc logra:
a) Obligatoria y va después de la parte ejecutiva . ) .
. . e, a} Evitando los efectos secundarios
b) Obligatoria y va delante de la parte cjecutiva . R
: . S b) Mediante la compilacion separada
c) Opcional vy va después de la parte ejecutiva o .
d) Opcional y va delante de la parte ejecutiva ¢} Utilizando la doble referencia
P y P ! d) Utilizando tipos cstructurados
2.- De la siguiente expresion condicional: 7.- La declaracién del tipo:
MAX(INTEGER) < (val inicial + incremento) TYPE p = POINTER TO POINTER TO INTEGER;
a) Puede ser no evaluable 3
b) Es evaluable siempre e
DN a) Es una lista dc cntcros
¢) Es falsa siempre :
d) Es verdadera siempr b) Incorrecta siempre
) Esve cra siempre c) Correcta solo si se importa el modulo Storage
3.- Dada la declaracion: d) Correcta siempre
TYPE TipoUno =(A, B, C, D); 8.- (Cual de las siguientes afirmaciones ¢s cierta?:
TipoDos = SET OF TipoUno; a) El operador MOD tiene prioridad ante el NOT
{Cudl de las siguientes sentencias es CORRECTA?: b) El operador OR tiene prioridad ante el MOD
2 CONST Canstars - Tipabes .01 §) Efarsndor* vl el
b) TipoDos := TipoDas + TipoUno{A}; p prioric
¢) VAR Variable : TipoDos{}; §.- Supongamos el fragmento de codigo en Modula-2:

d) INCL(TipoDos, D);
4.- El fragmento de programa de Modula-2:
TYPE vocales = ("A", "E", "I", "O", "U");
a) Es una cnumcracion dc caractercs
b) Es un array dc caracteres

¢} Esincorrecta
d) Esun conjunto de caracteres

5.- La ¢jecucion del codigo:

numero =7,

IF (numero MOD 3) = (1 OR 2) THEN
WriteInt(7, 1);

END;

a) Imprime 7
b) Produce un error
¢) Imprime I
d) No imprime nada

EJERCICIO DE PROGRAMACION

PROCEDURE CuaCubo(VAR x,x2,x3 : INTEGER);
BEGIN

X2 = x*x;
END CuaCubo;

X3 = x*x*x;

B:=1; A=4; CuaCubo(A,AB);

Después de la ejecucion de este fragmento:

a) Avale 16 y B vale 64
b) A vale 16 y B vale 4096
c) Avalc4yBvalel

d) Awvalec16yBvale 1

10.- En Modula-2 para convertir el caracter 5 en el nimero
entero correspondiente usaria la sentencia:

a) ORD("5")— ORD("0")
b) VAL(INTEGER, "5")
c) ORD("S")
d) CHR("S")

Realizar un tipo abstracto de datos para representar un sistema de medicion de la presion atmosférica (50 datos). Cada dato
estd compuesto por el valor de la presion atmosférica en milimetros de mercurio (mmHg) y la coordenada GPS (latitud,
longitud y altura) donde se ha tomado. Las operaciones a realizar son: GuardarDato, MayorDato y MostrarDatos. La
operacion GuardarDato recibe un valor de presion y la coordenada GPS donde se ha obtenido y lo almacena en ¢l
registrador. La operacion MayorDato devuelve ¢l mayor valor de presion de los almacenados en el registrador. La operacion
MostrarDatos muestra por pantalla todos los datos almacenados presentando la presion en mbar ( ImmHg =1,3332 mbar).



